

『ALL LIFE Vol. 31』訂正等のお知らせ

2017年11月20日現在

平素は格別のお引き立てに預かり、誠にありがとうございます。この度、下表のとおり訂正等がございますのでお知らせ致します。
お手数をおかけし申し訳ありませんが宜しくお願い致します。

株式会社豊通オールライフ

【仕様変更】

掲出月	ページ	品番	品名	訂正等の内容
11	19	A1483-19	おいしく栄養 ③あずきのプリン	仕様変更:原料の練りあんの配合内容の変更。原料のヘム鉄の終売による使用中止。
11	77	B0782-77	リクライニングバスチェアシュープリーム	仕様変更によりオプションキャスターを装着するには伸長脚が別途必要となりました。取付時(伸長脚+キャスター)約40cm高くなります。シュープリーム用伸長脚/表示価格:¥38,880
11	206	E2854-206	WAVIT+	仕様変更:駐車ブレーキのレバー形状の変更。(ソフトタイヤ仕様座幅40濃紺チェックは切替済、それ以外も順次切替予定。)
11	221	F0318-221	手すり用滑り止めテープ 赤	仕様変更/材質:合成ゴム(NBR)、綿、アクリル系粘着剤、PET→改質ABS系弾性樹脂、ポリエステル不織布、アクリル系粘着剤 に変更。(現行品なくなり次第切替予定。)